

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки науково-педагогічних кадрів у аспірантурі
Західноукраїнського національного університету на здобуття наукового ступеню
«Доктор філософії» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» в галузі знань 12
«Інформаційні технології»

Підготовка фахівців третього освітнього рівня вищої освіти (докторів філософії) здійснюється в аспірантурі вищих навчальних закладів. Навчання здійснюється на основі стандарту вищої освіти зі спеціальності МОН України та освітньо-наукової програми університету.

Освітньо-наукова програма підготовлена згідно стандарту вищої освіти зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Вона містить логічно послідовно складені цикли загальнонаукової, мовної, науково-дослідної, спеціальної підготовки. Крім того освітньо-наукова програма включає цикл дисциплін за вільним вибором аспіранта, який адаптований під тематику дисертаційних досліджень аспірантів.

Освітній процес здійснюється в спеціально обладнаних аудиторіях і лабораторіях, які відповідають санітарно-технічним нормам і оснащених сучасним навчальним обладнанням, мультимедійною, комп'ютерною технікою та спеціалізованим програмним забезпеченням, з можливістю постійного доступу до мережі Internet та внутрішньої мережі ЗУНУ. Аспіранти мають можливість проводити наукові дослідження у спеціалізованих лабораторіях університету.

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-наукової програми викладені в інституційному репозитарії бібліотеки ЗУНУ ім. Л. Каніщенка. Вільний доступ через сайт ЗУНУ до баз даних періодичних фахових наукових видань (в тому числі, англійською мовою) забезпечується участю бібліотеки університету у консорціуму ElibUkr.

Науково-педагогічні працівники, які залучені до реалізації освітньо-наукової програми мають науковий ступінь і вчене звання, мають показники академічної та професійної кваліфікації.

Вважаю, що випускники аспірантури Західноукраїнського національного університету можуть виконувати наукові дослідження і брати участь в навчальному процесі у вищих навчальних закладах, а освітньо-наукова програма за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» може бути рекомендована до затвердження.

Заступник директора з навчальної роботи
ВСП «Тернопільський фаховий коледж
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя»,
к.т.н, доцент



Волошин
В.Н.Волошин